

## TECHNICKÝ LIST OPTIVA SEMI MATT 20

### POPIS VÝROBKU

Optive Semi Matt 20 je kvalitní vodou ředitelná akrylátová barva, určená na dekorativní natírání stěn a stropů v obytných prostranstvích a veřejných prostranstvích budov. Vytváří krásný, vodou omyvatelný polomatný efekt. Je vhodná do vlhkých místností a kde se vyžaduje dobrá omyvatelnost a vysoká odolnost vůči otěru.

### VLASTNOSTI VÝROBKU A DODPORUČENÉ POUŽITÍ

- Natírání sádkartonových desek, cementově-vápenných omítek, betonových substrátů, a také na renovaci starých nátěrů.
- Zvláště se doporučuje na malování povrchů, které se budou často mýt, u kterých je riziko zašpinění nebo kontaktu s vlhkem, jako jsou kuchyně, koupelny, prádelny, schodiště apod.

### TECHNICKÉ PARAMETRY

BAZY BAREV	A a C
HUSTOTA	Báza A cca 1,3 g/cm <sup>3</sup> závisí na odstínu . Báza C cca 1,15 g/cm <sup>3</sup> závisí na odstínu .
STUPEŇ LESKU	Polomatná.
OBLAST ODSTÍNU	Bílá. Vzorník Tikkurila Symphony a NCS.
ODOLNOST VŮČI OTĚRU	Třída 1 (ISO 11998)
OMYVATELNOST	min. 5000 cyklů
CHEMICKÁ ODOLNOST	Odolává čisticím prostředkem jemným rozpouštědlům
TEPELNÁ ODOLNOST	do + 85 °C
BALENÍ	0,9 l, 2,7 l, 9 l
SUŠINA	Báza A - cca 50%, závisí na odstínu. Báza C - cca 42%, závisí na odstínu.
VYDATNOST	cca 16 m <sup>2</sup> /l, závisí na savosti, pórovitosti, barvy povrchu a způsobu aplikace
APLIKACE	Válečkem, štětcem nebo sprejem.
DOBA SCHNUTÍ (23°C a 50% relativní vlhkost vzduchu )	cca po 4 hodinách. Teplota, vlhkost vzduchu a vlhkost dřeva mají hlavní vliv na schnutí. Přetíratelná po 6 hodinách. Při nižší teplotě a vyšší vlhkosti vzduchu se doba mezi aplikací dalšího nátěru může prodloužit
EU VOC 2004/42/EC [limitní hodnota Kat. A/a 30 g/l (2010)]	Obsah VOC: < max. 30 g/l barvy
ČIŠTĚNÍ NÁRADÍ	Vyčistěte náradí vodou, hned po ukončení natírání. Před umytím náradí jej nejprve očistěte abyste odstranili co nejvíce barvy jako je jen možné
PŘEPRAVA A SKLADOVATELNOST	Chraňte před mrazem. Skladujte a přepravujte při teplotě +5 až + 25 ° C. Výrobek přepravujte a skladujte v nádobách, které odolávají povětrnostním vlivem. ADR: blíže nespecifikované..

**PODMÍNKY APLIKACE:** Natírejte povrchy při teplotě min. + 5°C a relativní vlhkosti vzduchu do 80%.

**PŘÍPRAVA POVRCHU:** Nenatírané povrchy: Nové omítky na betonové povrchy se mohou natírat po 4 týdnech zrání. Očistěte povrch od prachu a špíny, vyhladte nerovnosti a chyby s tmelem od Tikkurila. Základujte s Optive Primer. Poté naneste 2 vrstvy Optive Semi Matt 20.

Předtím natřené povrchy: Umyjte povrch před nanesením nátěru a odstraňte mastnotu. Základujte s Optive Primer. Poté naneste 2 vrstvy Optive Semi Matt 20.

Klíhem nebo vápnem natřené povrchy: Pečlivě odstraňte klíhový nebo vápenný nátěr. Vyčistěte povrch od špíny a prachu, vyhladte všechny nerovnosti a chyby tmelem od Tikkurila. Základujte s Optive Primer. Poté naneste 2 vrstvy Optive Semi Matt 20. V případě nerovného podkladu základujte s impregnuje Suprabilit.

**POUŽITÍ:** Před použitím barvu důkladně promíchejte. V závislosti na pórovitosti povrchu naneste 1-2 vrstvy Optive Semi Matt 20, štětcem, válečkem nebo sprejem. Při použití barev s částečně nízkou krycí silou (označené tónovacím systémem), může být nezbytné provést dodatečné nátěry. Před natíráním natónujte dostatečné množství barvy z jednoho balení, abyste se vyhnuli barevným rozdílům. Při přetírání povrchů předtím natřených tmavšími odstíny se doporučuje použít Optive Primer. V případě aplikace intenzivních barev namíchaných z báze C, doporučujeme povrch základovat se základní barvou Optive Primer, která bude natónovaná do odstínu podobného vrchní barvě.

**BEZPEČNOSTNÍ UPOZORNĚNÍ:** Nádobky jsou opatřeny bezpečnostními symboly, které si před použitím pozorně prostudujte. Blíže informace o nebezpečných vlivech a ochraně jsou uvedeny v bezpečnostním listu. Bezpečnostní list je k dispozici na požádání klienta.

## TECHNICKÝ LIST OPTIVA SEMI MATT 20

**ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ:** Nevypouštějte tekuté zbytky do kanalizace. Kapalně zbytky barvy musí být předány oprávněné organizaci na likvidaci. Prázdné obaly odevzdejte na recyklaci.

**Výrobce:** Tikkurila Polska S.A. ul. I. Mościckiego 23, 39-200 Debica, Biuro w Szczecinie, Tel. +4891 4 624 606, Fax. +4891 4 624 343, [www.tikkurila.pl](http://www.tikkurila.pl)

Výše uvedené údaje musí být kompletní, jsou však založeny na laboratorních testech a praktických zkušenostech a jsou uvedeny podle našeho nejlepšího vědomí. Kvalita výrobku je zajištěna naším operačním systémem, na základě požadavků norem ISO 9001 a ISO 14001. Jako výrobce nemůžeme kontrolovat podmínky, za kterých je výrobek použit a celá řada faktorů, které mají vliv na použití a aplikaci výrobku. Výrobce se zříká odpovědnosti za škody způsobené používáním výrobku v rozporu s našimi pokyny nebo pro nevhodné účely. Výrobce si vyhrazuje právo na změny výše uvedených informací jednostranně bez předchozího upozornění.